



大美阳山,桃源深处好读书

春风拂面四月天,恰是最美读书时。在第27个世界读书日来临之际,“大美阳山·书香桃源”乡村阅读四季篇章发布会暨“大美阳山·桃源会客厅”主题活动,在无锡市惠山区阳山镇举行,通过发布2022全民阅读活动四季篇章、“同心书房”好书推介,在全社会大力营造爱读书、读好书、善读书的良好氛围,使阅读活动真正实现全民化、常态化。

高艺

活动现场 阳宣供图



近年来,阳山镇立足“大美阳山·书香桃源”乡村阅读品牌,结合实际举办阅读周、阅读月、阅读季以及读书节等全民阅读活动,升级阅读阵地,培育志愿项目,持续深入推进全民阅读,不断提升人民群众的获得感幸福感安全感,营造阅读逐梦未来、书香浸润时代的浓厚氛围。

阳山镇以镇新时代文明实践所为主抓手,配强职工书屋、各村(社区)新时代文明实践站、农家书屋,常态化更新各级阅读场馆的线上线下书库,年度更新图书4080册,共有总计8万余册图书资源。依托“桃缘新联盟”,积极发挥政协委员的社会作用与影响力,在既见桑梓、桃天艺舍、小筑沐野等精品民宿建设转角书吧等阅读区域,将书香融入特色文旅场景,助力阅读链融入特色产业链。

依托阳山镇桃娃乡村复兴少年宫,发挥教师队伍、志愿者等各类人才队伍力量,为广大少年儿童提供学习益智、快乐成长、实现梦想的良好环境条件;动员社会力量深入开展“全民阅读·春风行动”,重点满足外来务工人员及其随迁子女等特殊群体的基本阅读需求。培育侨社社区“向阳成长”周末课堂、普照村“阳光普照 阅读越精彩”等3个全民阅读志愿服务项目,为青少年等特定群体提供服务。其中,普照村打造“不打烊”的乡村图书馆,提供全天候定点服务,成为青少年学习教育阵地,也是普照孩子的精神花园。

去年以来,阳山镇以品牌活动为引领,通过建立点上服务、面上拓展、线上延伸的全民阅读架构,组织开展“一月一主题”阅读主题活动,

共开展桃源芳菲读书会、“悦览百年风华 品读乡村振兴”等60余场活动,参与人次突破2600人次;上线云端“指尖课堂”,以图文、音频、视频等形式定期推送各色内容,现已发布38期,点击率破30万。阅读,正在成为阳山人最美的生活方式。

今年,阳山镇将以乡村阅读四季篇章的发布为契机,将阅读融入四季四时,以创新的活动内容形式,努力扩大活动的影响力、提高群众的参与率和满意度,不断增强人民群众的获得感和幸福感;以农家书屋为主阵地,引进社会力量在山南头打造“钟书房”,为桃乡百姓提供更多更优公益阅读项目和常态长效阅读志愿服务,更好引导人民群众提升阅读兴趣、养成阅读习惯、增强阅读能力。

相关新闻 | 梁溪区“书香政协·同心筑梦”暨运河读书会活动启动

4月21日,由无锡市梁溪区政协、区委宣传部主办,梁溪区全民阅读办、区图书馆、润生书局承办的“书香政协·同心筑梦”读书活动启动仪式暨运河读书会揭牌仪式在润生书局举行。

“书香政协·同心筑梦”委员读书活动旨在深化“书香政协”建设,通过委员读书活动的高质量开展,擦亮梁溪“书香政协”工作品牌,更好凝聚共识,增强履职本领,打造懂政协、会协商、善议政的政协委员队伍,推动政协工作提质增效。活动面

向全区政协委员,在学习内容的确定上突出主题主线,在学习氛围的营造上倡导自觉灵动,在学习成效的显现上结合履职实践,通过多渠道推荐好书、多载体建设阵地、多形式开展活动、多对象分享心得、多方面提升实效,以“荐、读、悟、用”“四位一体”的方式,积极构建自愿与组织相结合、分散与集中相结合、自学与导读相结合、线上与线下相结合的读书体系,引导全区政协委员勤学习、多读书、勇担当、善履职。

近年来,梁溪区政协扎实推进

“书香政协”建设,以深化平台建设为重点,以“政协书屋”“政协书角”为支点,实施“书香政协”载体建设工程,引导各街道政协工委因地制宜设立读书角,多形式打造“书香政协”活动品牌。积极促进读书成果转化,将“书香政协”建设作为加强思想政治引领、广泛凝聚共识的有效途径,以读书促履职,多个建言成果被职能部门采纳吸收,为推动新时代政协工作高质量发展注入源头活水。

朱鲸润

高新区一批重大科技项目集中签约

4月21日,无锡高新区举行2022年春季重大科技项目集中签约仪式,本次签约以“跨屏互动、线上签约”为主,10个项目现场成功签约,其余90个项目进行“云签约”,项目累计投资额达107.05亿元。

据介绍,无锡高新区发展水平居全国高新区前列,其中“创新含量”和“科技贡献”尤为突出。当前,高新区正顺应“实现高水平科技自立自强”的时代潮流,抢抓长三角一体化发展、苏南国家自主创新示范区等战略机遇,以太湖湾科创城“一号工程”建设为抓手,全力打造具有全球影响的创新高地,实现这个宏伟愿景离不开高素质科技企业、高质量科技项目的有力支撑。

据悉,此次签约的科技项目具有爆发潜力和成长空间,将引领带动无锡高新区现代产业体系和科技

创新体系建设,不断迈上新的高峰。下一步,无锡高新区将坚持以项目为抓手,用好工作专班协调机制,按照精准服务、加快推进的工作思路,加强沟通衔接,及时解决项目落地过程中遇到的难题,为企业解决实际困难。

近年来,无锡高新区坚持以产业发展为重点,聚焦产业链延链、补链、强链,不断探索新的招商模式和办法,围绕12个特色产业成立12个对应的招商中心,实现产业招商的专业化和精准化,同时以招商“百渠工程”为抓手,大力开展产业链招商、渠道招商、合作招商等多种招商方式,持续提升招商的区域覆盖面、产业延伸度以及项目质量。

本次签约仪式项目质量高、体量大、来源广、科技浓度高、产业赛道集聚突出,充分体现了高新区创

新招商体制机制的成效。本次集中签约的100个项目中,投资超5000万元项目51个,超亿元项目31个,超5亿元项目4个,超10亿元项目2个。签约项目中集成电路、物联网、生物医药、高端装备等地标产业项目数达74个,人工智能、元宇宙等未来产业项目15个。本次仪式项目投资主体有半数来源于无锡市外,其中北上广深一线城市共有21个项目,投资额达22.5亿元,彰显了高新区产业基础和营商环境对外部市场主体的吸引力。

值得一提的是,本次集中签约的项目落地投产后,预计年产出达200亿元,年均税收达7亿元,年均研发投入达10亿元,年申请专利1000个,引进人才5000人,带动就业8000人,这将对高新区高质量发展带来巨大的推动作用。 尤力庭

全省首家 律所商业秘密保护维权联系点成立

近日,在无锡市滨湖区市场监督管理局的指导与推动下,全省首家法律服务行业商业秘密保护维权联系点在江苏联盛(无锡)律师事务所(原江苏法舟律师事务所)正式揭牌。

自2021年11月11日全省首家商业秘密保护基地在滨湖区落地建成以来,共计已为周边千余家企业提供政策咨询、维权服务等280余次。此次江苏联盛(无锡)律师事务所的加入,将为无锡市商业秘

密保护基地注入“新动能”!

江苏联盛(无锡)律师事务所成立于2005年,总部设于南京,在长三角地区多个城市均设有分所。作为业内知晓度高、实力名列前茅的综合性法律服务机构之一,江苏联盛(无锡)律师事务所将成为无锡市商业秘密保护基地工作“全链条”中专业而又关键的“一环”,以其在商业秘密保护领域内的丰富经验更好地服务周边企业。

朱鲸润

员工另立门户,对老东家开展不正当竞争 法院:赔礼道歉,赔偿190万

公司员工辞职后设立了和老东家经营内容重合的新公司,通过虚假宣传、虚假关联关系等方式进行不正当竞争,最终被老东家巨额索赔190万余元……4月21日上午,在无锡市新吴法院第七法庭内,开庭审判了一起涉及新吴区知名企业的的市场不正当竞争案件。被告企业因涉及不正当竞争,被判决立即停止侵权行为、赔礼道歉,并赔偿损失及维权费用共计190万余元。

朱鲸润

无锡双象橡塑机械有限公司(以下简称双象公司)是无锡当地知名橡塑机械制造企业,2016年,在双象公司已经工作了15年的陈东(化名)辞职另立“门户”,创立了D公司,这家公司的经营范围主要为环保机械、橡塑机械等,在业务与诸多客户上和双象公司存在交叉。

D公司成立后,陈东联系了双象公司任职时的客户X公司,将X公司厂区一台从双象公司购买的价值800万元的压延机上的铭牌更换为D公司铭牌,供客户参观。同时,D公司在公司网站上大量使用双象公司厂区及产品、生产设备的照片,并虚构所取得的荣誉进行对外宣传。

同时,D公司销售负责人高朗(化名)还在自己的视频账号上发布双象公司厂区、设备的拍摄视频,在部分视频中标注是D公司成套设备展示,并称“D公司就是双象公司分出来的”。

2021年10月,无锡市市场监管局认定D公司行为构成虚假宣传,罚款30万元。双象公司认为D公司的行为给其造成了巨大的经济损失,2021年年底诉至法院,要求D公司停止相关行为,进行赔礼道歉,并赔偿损失及维权带来的各项费用支出共计190万余元。

法院经审理认为,双象公司与D公司之间存在竞争关系。在D公司网站上虽然未直接表述其与双

象公司存在关联性,但直接使用双象公司所取得荣誉,并将双象公司的厂区、产品照片直接展示在其产品区等的行为,结合D公司法定代表人、销售人员曾在双象公司工作的情况,必然会使相关客户将D公司及其产品与双象公司产生联系。

作为D公司销售人员,高某在个人视频账号上播放涉及企业宣传的视频,并不能仅仅认定为个人行为,从内容看,这些视频是用于D公司企业宣传用的。高某还在留言中表述D公司是从双象公司分出来的,上述行为均构成混淆行为。

D公司更换铭牌的设备是双象公司生产,由于该类设备的技术要求较高,所以并非所有企业均能生产,而在客户看见该设备时会将D公司的技术能力与双象公司相提并论。应当认定D公司是故意实施混淆行为。因此,D公司应当承担停止侵权、赔偿损失、赔礼道歉等责任。

由于该案中权利人因被侵权所受到的实际损失、侵权人因侵权所获得的利益均难以确定,法院综合考量侵权行为持续时间较长、案涉生产线设备价值较高、D公司法定代表人及销售人员曾在双象公司工作,对侵权行为存在明知,主观过错较大等因素,对于双象公司要求D公司赔偿经济损失及维权费用共计190万余元的请求依法予以支持。

福彩3D游戏5000万元派奖火热进行

为回馈广大购彩者对福彩3D的喜爱与支持,江苏福彩对3D单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式开展派奖活动。活动自2022年3月19日至4月27日,共计40期(第2022068期-第2022107期)。派奖后,单选原奖金1040元加奖至1420元,组选三原奖金346元加

至460元,组选六原奖金173元加奖至230元,1D原奖金10元加奖至14元,2D原奖金104元加奖至140元。

高艺

